

REACH STATEMENT

(Reviewed November 2024)

Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH)

Mettex Electric Co Ltd confirms that all products supplied by us fulfil the requirements stipulated in regulation (EC) 1907/2006 of the European parliament concerning Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH), and the UK 2020 No. 1577 EXITING THE EUROPEAN UNION CONSUMER PROTECTION ENVIRONMENTAL PROTECTION HEALTH AND SAFETY The REACH etc. (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2020 and (UK) 2021 No. 904 CONSUMER PROTECTION ENVIRONMENTAL PROTECTION HEALTH AND SAFETY The REACH etc. (Amendment) Regulations 2021.

As of all inclusions of the UK HSE Candidate List of substances of very high concern (SVHC) for Authorisation and the EU ECHA Candidate List of substances of very high concern for Authorisation prior to this statement updated date and including the June 2024 (ECHA/NR/24/19) update to the ECHA Candidate List including the updates of the authorisation list Annex XIV list of substances subject to authorisation of the EU regulations and authorisation-list-annex-xiv of the EU UK regulations.

This also includes the items listed in Annex XVII regarding the use of phthalate DEHP, DBP, BBP and DIBP.

We understand from our suppliers that the products supplied to us do not contain substances of very high concern and do not foresee any problems in the continuing supply of these products.

If pre-registration of a substance is required, we have further been assured that of preregistration documents will be forwarded to us, in which case we will present these on request.

.

Signed: L. Adh

Head office Mettex Electric Co Ltd Thorpe Way, Banbury, OX16 4SP.UK

Issue Date: 11/05/2021

DSI | ISO 9001 | ISO 14001 | IATF 16949 | Autorothe Quality Management System: CERTIFIED | CERTIFIED |

Tel +44 (0)1295 250826 Email: sales@mettex.com

Visit: <u>www.mettex.com</u>

ŵ ヒヒ





VAT Reg No GB 200 3544 26

Regd. In England 1138730

Mettex Electric Co Ltd



Keith Ridley Director

Head office Mettex Electric Co Ltd Thorpe Way, Banbury, OX16 4SP.UK



Tel +44 (0)1295 250826 Email: sales@mettex.com Visit: www.mettex.com









VAT Reg No GB 200 3544 26

Regd. In England 1138730

Mettex Electric Co Ltd

Thorpe Way, OX16 4SP REACH compliant